
DOMANDA 1

fonte SOCIAL preferita

Su quale canale social preferirebbe essere aggiornato a proposito delle iniziative relative alla formazione universitaria? Totale

Facebook 4,90%

Instagram 88,11%

Tik Tok 3,50%

twitter 3,50%

Totale complessivo 100,00%

DOMANDA 2

SITO del Comune di AP

Ritieni utile trovare una sezione nel portale del Comune di Ascoli Piceno dedicata all’offerta formativa universitaria del territorio? Totale

no 16,08%

sì 83,92%

Totale complessivo 100,00%
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Ritieni utile trovare una sezione nel portale del Comune di 
Ascoli Piceno dedicata all’offerta formativa 

universitaria del territorio?

no sì



DOMANDA 3

CHAIREZZA scelta futura

Hai già chiaro il percorso da intraprendere al conseguimento del diploma? Totale

no 47,55%

sì 52,45%

Totale complessivo 100,00%

DOMANDA 4

UTILITÀ del progetto PUOI

Quanto è stato utile l’intervento informativo del progetto “PUOI” a chiarire dubbi e fornire strumenti per una più consapevole scelta post diploma? (Esprimi 

la tua valutazione con un valore da 1 a 5: 1 nessuna utilità – 5 elevata utilità): Totale

1 3,85%

2 4,20%

3 39,16%

4 35,31%

5 17,48%

Totale complessivo 100,00%

Il 91,96% degli studenti che hanno risposto al questionario valutano MEDIO-ALTA l'utilità dell'intervento informativo del progetto “PUOI”.

DOMANDA 5

La domanda 5 è rivolta a coloro che hanno fornito una bassa (1 o 2) valutazione dell'utlità dell'intervento. 

Hanno risposto solo 2 studenti, suggerendo una maggiore varietà di argomenti o motivando la propria scarsa attenzione all'intervento con il fatto di avere già chiaro il 

proprio percorso.
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